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Αρ. πρωτ. 34α/2018 

                                                                                           Βαλτεσινίκο 27 Ιανουαρίου 2018 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 2/2018 

1. Στην Ταβέρνα «Βασιλικός», σήμερα την 27-01-2018 και ώρα 18:00, συγκλήθηκε το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  

2. Παρόντες ήταν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, Παπαπέτρου Γεωργία, 

Νταλιακούρας Θεράπων & Βασιλικός Παναγιώτης. Απουσίαζαν οι Σαρτζετάκης Εμμανουήλ & 

Μιχόπουλος Παναγιώτης. 

3. Τις εργασίες του ΔΣ παρακολούθησαν και τα μέλη του «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΥ» Παναγιωτακόπουλος Β., 

Μπουλούγαρη Β., Κατέχου Κ., Ζωγράφου-Μπίκου Ε. & Ρέππας Η. 

4. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 

a. Οργάνωση Αποκριάτικων εκδηλώσεων. 

b. Οργάνωση μουσικής βραδιάς για την συμπλήρωση ενός έτους από την ίδρυση του συλλόγου. 

c. Προετοιμασία Γενικής Συνέλευσης Μελών έτους 2018 

5. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω:  

a. Για τις εκδηλώσεις της περιόδου των Αποκριών ρυθμίστηκαν τα παρακάτω: 

i. Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου 2018 (Τσικνοπέμπτη). Έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες 

και με τον συντονισμό του Αντιπροέδρου Χ. Ρέππα, ομάδα μελών του Χορεσίβιου θα προετοιμάσει, με το 

πέρας των μαθημάτων του σχολείου, εορταστικό γεύμα για τα παιδιά του σχολείου. 

ii. Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 2018. Στις 16.30 θα ξεκινήσει ομάδα μεταμφιεσμένων από το 

Πολιτιστικό Κέντρο Βαλτεσινίκου και στις 18.00 θα καταλήξει στην κεντρική πλατεία όπου θα προσφερθεί 

τσουκαλόκαφτο και αυγά, ενώ θα ακολουθήσουν αποκριάτικοι και παραδοσιακοί χοροί και τραγούδια. 

iii. Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 2018. Θα ξεκινήσουν οι εκδηλώσεις με παιχνίδια 

λουκουμομαχιών και γιαουρτομαχιών ενώ στις 12.00 θα ακολουθήσει κάψιμο του καρνάβαλου. Εάν δεν 

επιτρέπει ο καιρός τα παιχνίδια θα γίνουν μετά το κάψιμο στην έδρα του συλλόγου. 

iv. Στις 21.00 θα πραγματοποιηθεί αποκριάτικος χορός, με ζωντανή μουσική στην ταβέρνα 

Βασιλικός και κόψιμο της πρωτοχρονιάτικης πίττας. Με βάσει τον υπολογισμό προσέλευσης περίπου 100 

ατόμων καθορίστηκε το κόστος συμμετοχής 15 ευρώ ανά άτομο. Επίσης θα πραγματοποιηθεί λαχειοφόρος 
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αγορά με έκδοση 500 λαχνών του 1 ευρώ. Τα προς κλήρωση δώρα θα είναι από προσφορές επιχειρήσεων 

ή φίλων του συλλόγου. Τον συντονισμό της οργάνωσης έχει αναλάβει η Πρόεδρος Α. Παπαγεωργίου. 

Αφίσες θα αναρτηθούν σε κεντρικά σημεία του χωριού όσο και σε παρακείμενα χωριά. 

v. Για τις ημέρες των Αποκριών θα γίνει στολισμός του χωριού με τα υλικά που υπάρχουν 

ήδη στον σύλλογο. 

b. Η Γενική Συνέλευση ορίστηκε για τις 10 Μαρτίου 2018 στις 19.00 στην έδρα του συλλόγου. 

Στην Γενική Συνέλευση θα εορταστεί και ο ένας χρόνος από την ίδρυση του συλλόγου. Τα θέματα θα 

καθοριστούν μέχρι την 10/2/2018, σύμφωνα με το καταστατικό. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. 

Ο Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
AΦΡΟΔΙΤΗ 

 

 

 


